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    ماشين حساب  

 ي پرتو كاتدي كدام است؟ ي صحيح درباره .گزينه1

  ي كاتد بستگي دارد هاي پرتو كاتدي به فلز تشكيل دهنده الف. ويژگي  

  ب. پرتو كاتدي از ذرات داراي بار منفي تشكيل شده است.  

  اي بستگي دارد. هاي پرتو كاتدي به جنس گاز داخل حباب شيشه ويژگيج.   

  آيند، تشكيل شده است. د. پرتو كاتدي از ذرات داراي بار مثبت كه از كاتد به وجود مي  

  هاي گسيل شده از سطح فلز صحيح است؟ . در پديده فتوالكتريك كدام مطلب در مورد انرژي جنبشي الكترون2

  ماند. كانس نور تابنده ثابت ميالف. با افزايش فر  

  يابد. ب. با افزايش فركانس نور تابنده افزايش مي  

  يابد. ج. با افزايش شدت  نور تابنده افزايش مي  

  د. به فركانس و شدت نور تابنده بستگي ندارد.  

FONCB. در خصوص انرژي نخستين يونش عناصر در تناوب دوم كدام مقايسه درست است؟ ( 3 98765 ,,,,(  

NCالف.    CBب.   > NOج.   > FOد.   > <  

22هاي پيوند تجربي براي . انرژي4 HBrHBr كيلوكالري بر مول هستند، اختلاف  88،  46،  104به ترتيب  ,,

  كدام است؟ ,HBrي  الكترونگاتيويته

  17/0د.   7/0ج.   6/0ب.   5/0الف.   

2+. آرايش الكتروني براي يون5
Zn )كدام است؟Zn30(  

]الف.    ] 28
43 sdAr    .ب [ ] 10

3 dAr    

]ج.    ] 210
43 sdAr     .د[ ] 325

443 psdAr  
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 حسابماشين       

  . در مورد انرژي شبكه بلور تركيبات كدام گزينه درست است؟6

MgONaClKClالف.    KClNaClMgOب.   << >>    

NaclKClMgOج.    MgOKClNaClد.   << >>  

  اتم گوگرد در شكلهاي رزونانسي............ 2SO. در مولكول 7

    همواره بار قراردادي منفي دارد.الف.   

 ب. ممكن است بارقراردادي منفي يا صفر داشته باشد. 

    ج. همواره بار قراردادي صفر دارد.  

 د. همواره بار قراردادي مثبت دارد. 

ONCBدارد؟(CO. كدام مولكول ساختار اوربيتال مولكولي شبيه 8 8765 ,,,(  

  2Nد.   BNج.   NOب.   CNالف.   

ISNCBهاي داده شده مشابه است؟( . در كدام گزينه ساختار هندسي گونه9 5316765 ,,,,( 

44الف.    SFNH ,
−ب.    +

33 NOBF ,    

−ج.  
33 CHBF 33د.   , NClICl , 

ClFتوان گفت( مي3ClFي شكل هندسي مولكول  . درباره10 179 ,( 

  الف. مثلث مسطح است، زيرا اتم مركزي فاقد جفت ناپيوندي است.  

  ب. هرمي است، زيرا اتم مركزي يك جفت الكترون ناپيوندي دارد.  

  در موقعيت محوري قرا ردارد. ج. مسطح مثلثي است، زيرا دو جفت ناپيوندي اتم مركزي  

  شكل است، زيرا دو جفت الكترون ناپيوندي اتم مركزي در موقعيت استوايي قرار دارند. Tد.   
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 ماشين حساب      

  ؟نيستهاي تركيبات يوني  . كدام گزينه از ويژگي11

    الف. داشتن دماي ذوب و جوش بالا  

  ) بزرگD(ب. حل شدن در حلالهاي قطبي داراي ثابت دي الكتريك   

  العاده در حالت مذاب و جامد ج. هدايت الكتريكي فوق   

  د. شكنندگي يا عدم شكل پذيري  

 ي كوئووالانسي دارند، كدام است؟ . عبارت نادرست دربارة جامداتي كه شبكه12

  الف. داراي سختي زياد و دماي ذوب بسيار بالا هستند.  

  ند.هاي معمولي قطبي و غيرقطبي نامحلول ب. در حلال  

  ي سه بعدي دارند ج. اتمهاي آنها با پيوندهاي كووالانسي به هم متصلند و شبكه  

  شوند هاي قطبي با ثابت دي الكتريك بزرگ حل مي د. شبكه سه بعدي دارند ودر حلال  

  هاي مولكولي گازها.................. . طبق منحني توزيع سرعت13

  رعت برابر دارند.هاي گاز در دماي ثابت س ي مولكول الف. همه  

  هاي گاز داراي سرعت يكسان نيستند. ي مولكول ب. همه  

  يابد. هاي داراي سرعت بيشتر كاهش مي ج. با افزايش دماي گاز كسر مولكول  

  يابد. د. با افزايش دماي گاز كسر مولكولهاي داراي سرعت كمتر افزايش مي  

  ست؟. كدام عبارت در خصوص گرماي تبخير مولي مواد صحيح ا14

  يابد. الف. با افزايش دما مقدار آن افزايش مي  

  ب. مقدار آن در دماي جوش برابر صفر است.  

  شود. ج. مقدار آن در دماي بحراني صفر مي  

  د. مقدار آن ثابت است و به دما بستگي ندارد.  
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  ماشين حساب      

 ها در نوع مكعب مركزدار چند است؟ . سهم هر سلول واحد از كل اتم15

  1د.   6ج.   4ب.   2الف.   

+اگر به جاي يك يون NaClي  . در شبكه16
Na 2+يونMg ................قرار گيرد  

  ها خواهد بود ها بيشتر از كاتيون الف. در بلور تعداد آنيون  

  خواهد بود.ب. در بلور مجموع بارهاي مثبت بيشتر از بارهاي منفي   

+ج. جاي يك  
Na در بلور خالي خواهد ماند  

  د. در بلور مجموع بارهاي منفي بيشتر از بارهاي مثبت خواهد بود.  

  . كدام دسته از تركيبات به طور كلي در آب محلول هستند؟17

  ها ها، فسفات ب. سولفيدها، كربنات  ها، كلريدها ها، استات الف. سولفات  

  د. يديدها، برميدها، كلريدها  ها ها، كلرات نيتراتها، استات ج.  

  ، واكنشهاي شيميايي........................  ∆H،  . تغيير آنتالپي18

  ب. از مسير انجام واكنش مستقل است.  الف. به مسير انجام واكنش بستگي دارد  

  در صفر مطلق برابر صفر است.د.   ج. در حالت استاندارد برابر صفر است.  

  . بيان قانون سوم ترموديناميك عبارت است از ....................19

  الف. در دماي صفر درجه سانتيگراد، آنتروپي صفر است.  

  ب. آنتروپي بلور كامل هر تركيب شيميايي در صفر مطلق، برابر صفر است.  

  ماند. مي ج. در فرآيندهاي برگشت پذير آنتروپي سيستم ثابت  

  يابد. د. در فرآيندهاي برگشت ناپذير آنتروپي سيستم افزايش مي  
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 ماشين حساب      

pc. شرط برابري20 kk   اين است كه.................... ,

    بين صفر و يك باشد. ∆nب.   كوچكتر از يك باشد ∆nالف.   

  مساوي صفر باشد. ∆nد.   بزرگتر از صفر باشد ∆nج.   

  كند؟ چه تغييري مي Lو  nبا افزايش » r« . براساس محاسبات مكانيك كوانتومي اتم تك الكترون ، مقدار 21

      يابد. كاهش مي Lافزايش و با افزايش  nالف.با افزايش   

    يابد. افزايش مي Lافزايش و با افزايش  nب. با افزايش   

      يابد. افزايش مي Lكاهش و با افزايش  nج. با افزايش   

    يابد. افزايش مي Lكاهش و با كاهش  nد. با افزايش   

  ؟ندارد. آب براي كداميك از اسيدهاي زير اثر هم ترازكنندگي 22

3HNOد.   2HNOج.   4HClOب.   HClالف.  

  

 . كدام مقايسه در مورد قدرت اسيدي نادرست است؟23

TeHSeHSHOHالف.    2222 TeHSeHSHOHب.   <<< 2222 <<<  

HFOHNHج.    << HIHBrHClHFد.   23 <<<  

  شوند؟ كنند، چه ناميده مي عنوان اسيد و گاهي به عنوان باز عمل مي. برخي مواد كه گاهي به 24

  د. آمفوتريك  ج. آمورف  ب. زوج يون  الف. تامپون  

−. اگر واكنش آبكافت يون 25
A  كامل باشد ولي−

B توان نتيجه گرفت.................... اصلاً آبكافت نشود مي 

−الف.   
Aتر از  بازي ضعيف−

OH ب.   است−
B  بازي قويتر از−

OH است  

−ج.   
B .د.   خاصيت بازي ندارد−

A بازي قويتر از−
OH است  
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  حسابماشين       

  

افزوده شود چه   HClمول 01/0مولار است،  1/0استيك اسيد كه نسبت به سديم استات نيز  M1/0. چنانچه به يك ليتر محلول26

  افتد؟ اتفاقي مي

  يابد الف. ميزان تفكيك استيك اسيد افزايش مي  

  شود ب. غلظت يون استات در محلول زياد مي  

  يابد. اسيد افزايش ميج. غلظت يون استات كاهش و غلظت استيك   

  يابد. محلول به شدت كاهش مي PHد.   

  باشد؟ . در كداميك از تعاريف اسيد و باز مبنا  جفت الكترون مي27

  د. نظريه آمفوتري      ج. نظريه لوويس         لوري - ب. نظريه برونشتد  الف. نظريه آرنيوس  

  يافت كه چهار عدد كوانتومي يكسان داشته باشند بياني است از : توان دو الكتروني . اينكه در آرايش الكتروني اتمها، نمي28

  د. مدل شرودينگر  ج. مدل اتمي بوهر  ب. اصل طرد پائولي  الف. قاعده هوند  

  ؟باشد نمي. كدام مطلب درباره انرژي يونش عناصر واسطه صحيح 29

  يابد. الف. در هر سري جدول از چپ به راست كاهش مي  

  يابد. ز چپ به راست افزايش ميب. در هر سري جدول ا  

  ج. انرژي يونش آنها تقريباً ثابت است.  

  د. سرعت افزايش آنها به اندازه عناصر گروههاي اصلي نيست.  

  ؟نيست. كدام مطلب در ارتباط با شعاع اتمي لانتانيدها صحيح 30

  الف. كاهش شعاع اتمي عموماً تدريجي ولي قابل ملاحظه است.  

  انقباض لانتانيدي نام دارد. ب. اين كاهش شعاع،  

  باشد. زياد نمي Fج. اثر پوششي الكترونهاي  

  شود. وارد مي F 5د. الكترونهاي متمايز كننده آنها به  
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  ماشين حساب      

  

  . شكل هندسي كدام تركيب با بقيه متفاوت است؟31

 ب.  2HgCl الف.  
+
23 )(NHAg  .2 جMgCl  .2 دSnCl  

  باشد؟ مي3Sp. كدام تركيب داراي هيبريداسيون از نوع 32

 الف.  
−
3NO  .ب 

+2
43 )(NHCu  .ج 

−2
4SO  .د 

−2
4)(CNNi  

  دماي ذوب و جوش خيلي بالا دارد؟اي بوده و  . كدام تركيب داراي ساختار شبكه33

  4CClد.   AlNج.   BaOب.   BrClالف.   

  يابد؟ پذيري در آب كاهش مي . در كدام مورد با افزايش دما ميزان انحلال34

742 ب.  3KNO الف.   OBNa  .42 جSONa  .د NaCl  

HNOM% بايد به كار برد؟70اسيد نيتريك ، چند گرم اسيد نيتريك  M2ليتر محلول  ميلي 250. براي تهيه 35 =
3
63  

  گرم 270د.   گرم 90ج.   گرم 45ب.   گرم 5/22الف.   
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